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 محضر اجتماع
  (155مجلس الكلية رقم )

 13/7/2016الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

 ( يوم 155عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم )ظهراً  بقاعة اجتماع مجلس الثانية عشر وذلك في تمام الساعة  13/7/2016الموافق  السبت

  -الكلية برئاسة:

 عميد الكلية   -/ حاتم محمد فتحى ادريس   السيد ا.د                      

 

 : وبحضور كل من 

 ا.د/غادة محمد الصياد  -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -2
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

  والترميم القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى د/ فيصل سيد أحمد -3

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان د/امل محمد سراج  -4

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث   د/ ياسر على معبد-5

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل-6

 –بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز القائم    د/جيهان عبد العظيم الجمل      -7

 وحدة الخدمات الالكترونية         مدير 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو     د/ حسام الدين السيد محمد -8

 المدرس بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم عن   د/ماهر على عبد الحفيظ -9

 المدرسين                                                

 أ.د/ حسين محمد حجاج -10
  

   –الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز 

 جامعة الدلتا –والمنتدب بكلية الهندسة انتدابا كليا     

 : وقد اعتذر عن الحضور  

      ا.د/محمد جمال عبد الغفور -1

  

 

  اقدم استاذ بالكلية –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو 

  

 د/نشوى محمد نبيل الشافعى -2
 القائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة

 ا.د/محمد ماهر السيد على -3

الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو والمنتدب ندب كلى الى 

     اكتوبر 6 –المعهد العالى للفنون التطبيقية 
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 قد قامت بامانة المجلس :- 

  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب          . د/ مهدية محمد النجار                                    أ              

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 

 سكرتيرة المجلسأ/ندى محمد العتمة                                                            

 

 

 

 

 

 

  /بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر عميد الكلية ورئيس المجلس  –حاتم محمد فتحى ادريس في بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته امتمني

 واكد على  7/8/2016المجلس علما بما تم في اجتماع السادة اعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة يوم الاحد الموافق سيادته  احاط

 ضرورة قيام رؤساء الاقسام بارسال تقارير اسبوعيا لمعرفة نسية الحضور داخل كل قسم .

  بشكر كل العاملين بالمكتبة  تالى الكلية حيث قام مكتبات الجامعةمدير عام السيدة أ/بزيارة احاط سيادته اعضاء المجلس علما

 وتنفيذ المهام الموكلة اليهم على اكمل وجه  والسيدة ا.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث والمكتبات على مجهودهم

 بعض التعديلات بداخل المكتبة . تكما طلب

  كما نوه سيادته الى انه سيتم حضور لجنة الى الكلية لمتابعة ما تم من تجهيزات لاستقبال كلية الهندسة بالكلية وذلك يوم الاثنين

 . 15/8/2016الموافق 

 لى رصيد الاحتياطى من النقد الاجنبى كما اكد سيادته على ضرورة الاستغلال الامثل لموارد الدولة من النقد الاجنبى والمحافظة ع

 عند مستوى مقبول لمواجهة الالتزامات الملحة خلال المرحلة القادمة .

 :ثم إنتقل سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي 

  أولًا : التفويضات 

المعيد  –/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على منح السيد/ احمد مسعد سيد موافقة ا.د  (1ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

درجة الماجستير فى الفنون التطبيقية تخصص الغزل والنسيج  –بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية 

والتريكو تحت عنوان "امكانية تشغيل بعض الخيوط غير التقليدية كلحمات بماكينات النسيج ذات 

 الهواء النفاث )السالب( ومقارنتها بالماكينات ذات الشرائط الساحبة المرنة الموجب" . ضغط

 . 24/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 –/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على منح الاستاذة/ رانيا رشاد توكل جعفر موافقة ا.د (2ــم )الموضــــــوع رقــــ

درجة الماجستير فى الفنون التطبيقية تخصص الغزل  –المعيد بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية 

والنسيج والتريكو تحت عنوان "الاستفادة من فن الخداع البصرى فى تصميم وانتاج المعلقات 

 جية الوبرية المستخدمة فى العمارة الداخلية محدودة المساحة" .النس

 . 24/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار



 

4 
 13/8/2016  الموافق  السبت يوم  ( المنعقد 155)مجلس الكلية بجلسته رقم  محضر اجتماع

/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على اقتراح تشكيل لجنة المناقشة والحكم لفحص رسالة موافقة ا.د (3ــم )الموضــــــوع رقــــ

الدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة  –الماجستير الخاصة بالدارسة/ منار محمد عبد المنعم 

تقنيات الطباعة والصبغات  والتجهيز تحت عنوان "استلهام تصميمات لاقمشة ملابس الاطفال بالاستفادة ببعض

 -الطبيعية" لتكون على النحو التالى :

رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز جامعة حلوان     )مشرفا  -ا.د/ شريف حسن عبد السلام  -1

 ومناقشا ورئيس اللجنة( .

غة والتجهيز جامعة استاذ تكنولوجيا الصباغة بقسم طباعة المنسوجات والصبا –ا.د/ جيهان مصطفى شكرى 

 حلوان   )مناقشا خارجيا( .

استاذ مساعد تصميم طباعة ورئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة  –ا.م.د/ جيهان محمد الجمل  -3

 والتجهيز جامعة دمياط   )مناقشا داخليا( .

استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز جامعة دمياط       –ا.م.د/ مروة ممدوح حمود  -4 

 )مشرفا مناقشا( .

 . 25/6/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 -لجنة الاشراف عند التشكيل :

 جامعة حلوان . –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/شريف حسن عبد السلام  -1

 جامعة دمياط . –الاستاذ المساعد بكلية الفنون التطبيقية  –د/ مروة ممدوح حمود  -2

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ثانيا  : تصديقات 

الجلسة  حتىوالممتد  – 11/7/2016(  بتاريخ 153المصادقة على محاضر اجتماع مجلس الكلية رقم ) (4ــم )الموضــــــوع رقــــ

 . 24/7/2016الطارئ( بتاريخ 154ورقم ) – 19/7/2016المنعقدة بتاريخ 

 المصادقة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ثالثا  : شئون التعليم والطلاب 

/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب بشأن اضافة خاصية المذكرة المعروضة من السيد ا.د (5ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

 فى الصفحة الرئيسية بموقع الجامعة  . العلمية العالمية يتم بها نشر الانجازات"لوحة الشرف" 

 يزين .وافقة مع التطبيق بموقع الكلية للهيئة المعاونة والطلاب المتمالم القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن مراجعة التظلم  (6ــم )الموضــــــوع رقــــ

قسم  –المقيد بالفرقة الرابعة  –الوارد من الطالب/ حسام محمد كمال الدين دحروج 

مادة تخلفات الفرقة  -للبيئة وبمراجعة درجاته فى مادة "تصميم التنسيق اللونى –الزخرفة 

درجات "ل" فى الفصل الدراسى الاول اما فى  10الثانية" حيث انه حصل على درجة )

" درجة "ل" ( مع العلم ان تم تقييمه فى الفصل 18الفصل الدراسى الثانى فحصل على "

 ، وبمراجعة الدراسى الثانى وحصل على درجات على حسب قوله وقول السيد استاذ المادة

كنترول التخلفات تبين ان النظام قد حذف درجات الفصل الدراسى الاول ولم يكن ظاهر 

لهم سوى خانة الفصل الدراسى الثانى وعليه فكانت حالة الطالب راسب فى المواد التالية 

:-  

 التقدير المادة م

 ض 18 تصميم التنسيق اللونى للبيئة "ثانية" 1

 ض 21 نقد وتذوق فنى 2

 ض 22 الجمالعلم  3

 ض 18 مدخل الى علم النفس 4

 ضج 25 تاريخ فنون 5
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تصميم التنسيق اللونى وعليه تم الاتصال بالتقنيات لادخال الدرجة الواردة من السيد استاذ مادة  

 -شفوى( لتصبح درجات الطالب فيها كالتالى : 11 –اعمال سنة  7للفصل الدراسى الثانى ) للبيئة

 التقدير شفوى اعمال سنة الفصل الدراسى

 ل 5 5 درجة مادة التنسيق اللونى الفصل الدراسى الاول 

 ض 11 7 درجة مادة التنسيق اللونى الفصل الدراسى الثانى

 مقبول 28 المجموع الكلى لمادة التنسيق اللونى اخر العام

ق الاعادة" الى "منقول بمادتين" كما تغيرت حالة الطالب من "راسب وله ح  وبتطبيق قواعد الرأفة 

 -هو موضح بالجدول التالى :

 المجموع  تحريرى شفوى اعمال سنة المادة م

 والتقدير

 ملاحظات

1 
 مدخل الى علم النفس

  ض18 6 8 4

2 
 تاريخ فنون

 ضج25 25 0 0
حيث انه لم يحصل على 

% فى الشفوى 20نسبة 

واعمال السنة على حسب 

لائحة " من 14المادة "

ن فى الكلية يتضمن الامتحا

المقررات الفصلية واختبارات 

تحريرية واعمال سنة وشفوى 

على ان يحصل الطالب فى 

كلا من الاختبارات والشفوى 

واعمال السنة على ما لا يقل 

% من الدرجة المقررة 20عن 

لكل منها على حدة ويعتبر 

الطالب ناجحا اذا حصل 

% من المجموع 50على 

 قرر .الكلى للم
 

 الموافقة على اجراءات التعديل مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  :   شئون اعضاء هيئة تدريسرابعا 

الطلب المقدم من السيد د/ بشأن الموافقة على المقدمة من السيد ا.د/ رئيس قسم الزخرفة ذكرة الم (7ــم )الموضــــــوع رقــــ

لممارسة المهنة فى غير اوقات العمل وفق المادة  –المدرس بالقسم بالكلية  –طارق محمد عبد الحى 

 من قانون تنظيم الجامعات . 100

 . 30/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 مخاطبة السيد ا.د/ رئيس الجامعة . الموافقة مع القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن الموافقة على المقدمة من السيد ا.د/ رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم ذكرة الم (8ــم )الموضــــــوع رقــــ

لممارسة اعمال  –المدرس بالقسم بالكلية  –الطلب المقدم من السيد د/ ماهر على عبد الحفيظ 

 من قانون تنظيم الجامعات . 100غير اوقات العمل وفق المادة  خاصة فى

 . 31/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ رئيس الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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خصم بدل الجامعة من السيدة الدكتورة/  بشأن/ رئيس قسم الزخرفة المقدمة من السيد ا.د المذكرة (9ــم )الموضــــــوع رقــــ

 2015/2016المدرس بقسم الزخرفة بالكلية وذلك عن شهر يوليو للعام الجامعى  –رانيا رضا سلامة 

 من الكلية الى تحضر لم سيادتهاحيث ان لعدم الالتزام بقواعد الصرف )التواجد اربعة ايام اسبوعيا(

 مما فقط يومان سوى 30/7/2016 وحتى( البكالوريوس طلاب مشاريع تقييم موعد) 12/7/2016 يوم

 . الفترة هذه خلال الجامعة بدل صرف بقواعد سيادتها التزام عدم يؤكد

 . 30/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الجامعة .الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ رئيس  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 –/ نرمين عبد الرحمن جبة الاستاذةمذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على تعيين  (10ــم )الموضــــــوع رقــــ

نظرا  بوظيفة مدرس مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير الاعلان –المعيد بقسم الاعلان بالكلية 

  . 25/7/2016 لحصول سيادتها على درجة الماجستير بتاريخ

 . 25/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الجامعة . ادارةالموافقة مع مخاطبة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المعيد  –مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على تعيين السيد/ احمد مسعد سيد احمد  (11ــم )الموضــــــوع رقــــ

عن طريق غير بذات القسم والكلية بوظيفة مدرس مساعد  –بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية 

  .  27/7/2016نظرا لحصول سيادته على درجة الماجستير بتاريخ  الاعلان

 . 2/8/2016وافق مجلس القسم بجلسته الطارئة بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المعيد  – رانيا رشاد توكل/ الاستاذةمذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على تعيين  (12ــم )الموضــــــوع رقــــ

بوظيفة مدرس مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير  –بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية 

 .   27/7/2016على درجة الماجستير بتاريخ  الحصول سيادتهنظرا الاعلان 

 . 2/8/2016وافق مجلس القسم بجلسته الطارئة بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 – محمد جمال جارحى سعداوىمذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على تعيين السيد/  (13ــم )الموضــــــوع رقــــ

بوظيفة مدرس مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير  –بالكلية  التصميم الصناعىالمعيد بقسم 

 .   17/7/2016نظرا لحصول سيادته على درجة الماجستير بتاريخ الاعلان 

 . 6/8/2016وافق مجلس القسم بجلسته الطارئة بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المعيد  –مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على تعيين السيدة/ اية محمد راضى محمد الادهم  (14ــم )الموضــــــوع رقــــ

نظرا بوظيفة مدرس مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير الاعلان  –بقسم التصميم الصناعى بالكلية 

 .   17/7/2016لحصول سيادتها على درجة الماجستير بتاريخ 

 . 3/8/2016وافق مجلس القسم بجلسته الطارئة بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المعيد بقسم  –مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن الموافقة على تعيين السيدة/ غادة محمد السيد شطا  (15ــم )الموضــــــوع رقــــ

بوظيفة مدرس مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير  –النحت والتشكيل المعمارى والترميم بالكلية 

 .   27/6/2016نظرا لحصول سيادتها على درجة الماجستير بتاريخ الاعلان 

 . 31/7/2016وافق مجلس القسم بجلسته بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المقدمة من السيد ا.د/ رئيس قسم التصميم الداخلى والاثاث بشأن اعادة تعيين السيد/  (16ــم )رقــــالموضــــــوع 

بوظيفة معيد بالقسم علما بانه حصل على درجة الماجستير فى  -احمد محمد عبد الرحمن حسيب 

 فترة اقل من عام من تاريخ نقله لوظيفة اخصائى ديكور ثالث بالكلية .

 . 7/8/2016لس القسم بتاريخ وافق مج

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المحولة من السيد ا.د/ المشرف على قسم التصميم الصناعى بشأن الموافقة على نقل السيدة  (17ــم )الموضــــــوع رقــــ

جامعة بنى  –كلية الفنون التطبيقية  –المدرس بقسم التصميم الصناعى  –د/ايمان محمد هاشم 

 للعمل بوظيفة مدرس بقسم التصميم الصناعى بالكلية . –سويف 

 ( من قانون تنظيم الجامعات والتى81تنفيذاَ للمادة )مخاطبة ادارة الجامعة الموافقة مع  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

تنص على "يجوز نقل اعضاء هيئة التدريس من جامعة الى اخرى من الجامعات الخاضعة 

لهذا القانون بعد موافقة مجلس الجامعتين واخذ رأى مجالس الكليات او المعاهد ومجالس 

 الاقسام المعنية" .

/ رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بشأن اعتماد المذكرة المقدمة من السيدة ا.د (18ــم )الموضــــــوع رقــــ

 –التقارير الفردية والجماعية المقدمة من لجنة فحص الرسالة الخاصة بالدكتورة/ ولاء محمد زكى 

تحت عنوان "طباعة المنسوجات بين الذات اللانهائية واحكام البناء  –المدرس المساعد بالقسم 

 بوظيفة مدرس بذات القسم والكلية عن طريق غير الاعلان . التصميمى" لتعيين سيادتها

 . 7/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  خامسا  : الدراسات العليا والبحوث 

أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من  (19ــم )الموضــــــوع رقــــ

 والشكر الاهداء قبول بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 حيث حلوان جامعة – التطبيقية الفنون بكلية استاذ – مصطفى عبد الرحيم/ الدكتور الاستاذ للسيد

 .مجلة من اعداد مجلة "علوم وفنون" التى تصدرها جامعة حلوان ( 55) عدد المكتبة بإهداء قام

  .واتخاذ اجراءات الاضافة لمكتبة الكلية  مع توجيه الشكر لسيادته الاهداءالموافقة على قبول  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (20ــم )الموضــــــوع رقــــ

بالموافقة على ما جاء بمشروع  7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

البرنامج التنفيذى للتعاون العلمى بين ج.م.ع والجمهورية الاسلامية الموريتانية للاعوام 

  -مع اقتراح بعض النقاط التى يمكن ان يتضمنها المشروع كما يلى : 2016/2018

 تنظيم معارض فنية مشتركة . -1

 تنظيم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة . -2

 والبحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (21ــم )الموضــــــوع رقــــ

التعاون مع جامعة  بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 مجال الفنون التطبيقية والتصميم فى ضوء اهمية العلاقة مع دول حوض النيل . اديس ابابا فى

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل  (22ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مقترح جدول  بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الامتحانات التحريرية للدراسات العليا لمرحلة الماجستير لاقسام )طباعة المنسوجات والصباغة 

النحت -التصميم الداخلى والاثاث-الغزل والنسيج والتريكو -الملابس الجاهزة –والتجهيز 

والتى تبدأ فى "الدور الثانى"  2015/2016والتشكيل المعمارى والترميم( للعام الجامعى 

24/9/2016 . 

 ون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئ القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (23ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تسجيل الدارسة/ ريم  بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الدارسة من الخارج بقسم الغزل والنسيج والتريكو لدرجة الماجستير فى  –محمود صادق الجوهرى 

الفنون التطبيقية / الغزل والنسيج والتريكو تحت عنوان "نسيج المزدوج )التاريخ والتطور(" على ان 

 -تكون لجنة الاشراف كالتالى :

جامعة دمياط  –استاذ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ غادة محمد الصياد 

 )مشرف رئيسى( . 

 . 17/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (24ـــم )الموضــــوع رقـــــ

قيد الدارس/ محمد  بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

بالكلية لدرجة الدكتوراه بكلية الفنون  المعيد بقسم التصميم الصناعى –جمال جارحى سعداوى 

 التطبيقية جامعة حلوان وذلك لعدم وجود دراسات عليا بذات القسم بالكلية .

 . 3/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 بحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا وال القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (25ـــم )الموضــــوع رقـــــ

قيد السيد/ ابراهيم  بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المدرس المساعد بقسم الزجاج بالكلية لدرجة الدكتوراه بكلية الفنون  –محمد طه الخطيب 

 التطبيقية جامعة حلوان وذلك لعدم وجود دراسات عليا بذات القسم بالكلية .

 . 30/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 عة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجام القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة (26ـــم )الموضــــوع رقـــــ

/ اية محمد ةبالموافقة على قيد السيد 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

بالكلية لدرجة الدكتوراه بكلية الفنون التطبيقية  التصميم الصناعىبقسم  المعيدة –راضى الادهم 

 جامعة حلوان وذلك لعدم وجود دراسات عليا بذات القسم بالكلية .

 . 3/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (27ـــم )الموضــــوع رقـــــ

/ للدارس مد التسجيلبالموافقة على  7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية  الدارس من الخارج – محمد جمال الدين محجوبمحمود 

تحت بكلية الفنون التطبيقية  الماجستيرلدرجة  6/9/2017حتى  7/9/2016للمرة الثالثة اعتبارا من 

البيكة عنوان "دراسة مقارنة لبعض الخواص الطبيعية والميكانيكية لاقمشة الدينيم المنتجة بنظامى 

 الراسية والافقية على ماكينات الرابيير" مع اعتماد التقرير السنوى الخاص به .

 . 24/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .اعتماد التقرير والموافقة مع  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (28ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بالموافقة على مد التسجيل للدارس/  7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

والنسيج والتريكو بالكلية للمرة الثالثة  الدارس من الخارج بقسم الغزل – اسلام عيسى محمد محمد

لدرجة الماجستير بكلية الفنون التطبيقية تحت عنوان  6/9/2017حتى  7/9/2016اعتبارا من 

تحسين الاداء الوظيفى لاقمشة تريكو اللحمة المستخدمة فى انتاج الملابس الداخلية بتجهيزها "

 ص به .مع اعتماد التقرير السنوى الخا" لمقاومة البكتريا

 . 24/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .مع اعتماد التقرير والموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون  (29ـــم )الموضــــوع رقـــــ

فتح باب القيد  بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

بقسم طباعة المنسوجات  2016/2017للدراسات العليا مرحلة تمهيدى الماجستير للعام الجامعى 

 والصباغة والتجهيز .

 ( طلاب لمرحلة الماجستير .4فتح باب التقدم لعدد )وافق مجلس القسم على 

مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات ( استاذ مساعد 2بوجود استاذ و ) الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 العليا والبحوث .

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د (30ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تفويض السيدة ا.د/  بالموافقة على 2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 -فى الموضوعات الاتية : وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث

 المنح . -1

 التشكيل  -2

 التسجيل  -3

 اعتماد التقارير السنوية  -4

 ايقاف القيد -5

 الاشتراك فى المؤتمرات وورش العمل والمعارض من داخل وخارج مصر . -6

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (31ـــم )الموضــــوع رقـــــ

التفرغ ثلاثة ايام بالموافقة على  7/8/2016( بتاريخ 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 -اسبوعيا لكل من :

 المعيد بقسم التصميم الصناعى محمد جمال جارحى سعداوى -1

 بقسم التصميم الصناعى المدرس المساعد فتحى عبد الرازق ناجىمحمد -2

 بقسم التصميم الصناعى المدرس المساعد احمد ناصر عيسى -3

 بقسم التصميم الصناعى ةالمعيد اية محمد راضى الادهم-4

  بقسم التصميم الصناعى المدرس المساعد احمد عبد العزيز محمد عبد العزيز -5

وذلك للقيد بمرحلة تمهيدى الدكتوراه بكلية الفنون التطبيقية جامعة حلوان لان ذلك من شروط 

 . بكلية الفنون التطبيقية جامعة حلوانالموافقة على القيد 

 . 3/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات على ان يكون التفرغ يومان اسبوعيا الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 العليا والبحوث .

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (32ـــم )الموضــــوع رقـــــ

الخطط الدراسية للعام  بالموافقة على 7/8/2016بتاريخ ( 67الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

التصميم  –الملابس الجاهزة  –لاقسام )طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  2016/2017الجامعى 

 النحت والتشكيل المعمارى والترميم (  –الاعلان  -الغزل والنسيج والتريكو   –الداخلى والاثاث 

 . 4/6/2016المنسوجات والصباغة والتجهيز بتاريخ وفق مجلس قسم طباعة 

 . 10/7/2016وافق مجلس قسم الملابس الجاهزة بتاريخ 

 . 10/7/2016وافق مجلس قسم التصميم الداخلى والاثاث بتاريخ 

 . 17/7/2016وافق مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو بتاريخ 

 . 7/8/2016وافق مجلس قسم الاعلان بتاريخ 

 . 31/7/2016س قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بتاريخ وافق مجل

 الموافقة مع تفويض السيد ا.د/ عميد الكلية فى اعتماد خطط قسم الخزف .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

   البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون: سادسا 

البيئة بشأن ما اوصت به لجنة  وتنمية المجتمع المذكرة المعروضة من السيد أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة (33ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بالموافقة على المقترح المقدم من د/الامير  7/8/2016( بتاريخ 39البيئة بجلستها رقم ) وتنمية المجتمع خدمة

والاثاث بشأن الخطة السنوية المقترحة للصيانة بغرض تقديمها  المدرس بقسم التصميم الداخلى –احمد شوقى 

 . للجنة المنشآت الجامعية

 -الموافقة على الاحتياجات الاتية : القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 تعديل ابواب المبنى الادارى واعادة تاهيلها ورفع كفاءة المناطق المؤدية اليها .-1

 زء الخاص بورشة الخزف .استكمال الج -2

 تاهيل ممر الطوارئ بالمكتبة  والمسرح -2

 مظلة الدور الثالث بالمبنى الادارى لاستيعاب الاحتياجات الحالية والمستقبلية -3

 الملعب الثلاثى-4

 صيانة دورة المياه بالمسرح .-5

 البيئة .مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية 
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بشأن ما اوصت به البيئة  وتنمية المجتمع خدمةلشئون أ.د/وكيل الكلية  السيد المذكرة المعروضة من (34ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مقترح تشكيل  بالموافقة على 7/8/2016( بتاريخ 39بجلستها رقم )البيئة  وتنمية المجتمع خدمةلجنة 

اللجنة الفنية المسئولة عن تنسيق الحرم الجامعى الجديد ومخاطبة قسم التربية الفنية بكلية التربية 

( هيئة معاونة ، على النحو 1( من اعضاء هيئة التدريس وعدد )2جامعة دمياط بترشيح عدد ) –النوعية 

 -التالى :

 التطبيقيةعميد كلية الفنون  د/ حاتم محمد فتحى ادريس 1

 رئيس قسم التصميم الداخلى والاثاث د/ ياسر على معبد 2

 كلية التربية النوعية –استاذ مساعد بقسم التربية الفنية  د/مصطفى احمد الدليل 3

 كلية التربية النوعية –استاذ مساعد بقسم التربية الفنية  د/اشرف محمد النشار 4

 كلية الفنون التطبيقية –ة مدرس بقسم الزخرف د/رضوان رضوان زحام 5

 كلية الفنون التطبيقية – النحت والتشكيلمدرس بقسم  د/ماهر على عبد الحفيظ 6

 كلية الفنون التطبيقية – الخزفمدرس بقسم  د/محمد مرتضى الجوهرى 7

 كلية الفنون التطبيقية – التصميم الداخلىمدرس بقسم  د/ الامير احمد شوقى 8

 كلية الفنون التطبيقية – الاعلانمدرس بقسم  د/مى رضوان صيوح 9

 كلية الفنون التطبيقية –مدرس مساعد بقسم التصميم الصناعى  م.م/احمد محمد ناصر 10

 كلية الفنون التطبيقية –مدرس مساعد بقسم الاعلان  م.م/حسين عبد الحكيم فضة 11

 كلية الفنون التطبيقية –مدرس مساعد بقسم الزخرفة  م.م/شريف عبد المنعم سكر 12

13 
 م.م/عبد الرحمن حامد عمارة

 كلية التربية النوعية –مدرس مساعد بقسم التربية الفنية 

 .الفنون التطبيقيةكلية التدريس والهيئة المعاونة من وللجنة ان تستعين بما تراه مناسبا من اعضاء هيئة 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

بشأن ما اوصت به البيئة  وتنمية المجتمع خدمةلشئون أ.د/وكيل الكلية  السيد المذكرة المعروضة من (35ـــم )الموضــــوع رقـــــ

خطة قطاع  على بالموافقة 7/8/2016( بتاريخ 39بجلستها رقم )البيئة  وتنمية المجتمع خدمةلجنة 

 . 2016/2017شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة الخاصة بالكلية للعام الجامعى 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ما يستجد من اعمال    سابعا : 

 –المذكرة المقدمة من السيد ا.د/ عميد الكلية بترشيح السيد د/ فيروز ابو الفتوح الجمل  (36ـــم )الموضــــوع رقـــــ

الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو للاشراف على قسم التصميم الصناعى حتى 

 . 2016/2017نهاية العام الجامعى 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ رئيس الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 –المذكرة المقدمة من السيد ا.د/ عميد الكلية بترشيح السيدة ا.د/ مهدية محمد النجار  (37ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 2016/2017الجامعى الاستاذ بقسم الخزف للاشراف على قسم الخزف حتى نهاية العام 

بالاضافة الى مهام وكيل الكلية لشئون التعليم  –حيث ان سيادتها الاستاذ الوحيد بالقسم 

 والطلاب .

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ رئيس الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة على المذكرة المعروضة من أ.د (38ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 . 7/8/2016(بتاريخ 67اعتماد محضر لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

 الموافقة على اعتماد المحضر فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الاستاذ  –مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن تجديد ندب السيد د/ عمر عبد الفتاح غنيم  (39ـــم )الموضــــوع رقـــــ

ندبا كليا للعمل عميدا بكلية الفنون  –المساعد بقسم التصميم الداخلى والاثاث بالكلية 

 . 31/8/2017حتى  1/9/2016جامعة المنصورة )لمدة عام ثالث( اعتبارا من  –الجميلة 

 . 13/8/2016وافق السيد د/ رئيس القسم بالتفويض عن مجلس القسم بتاريخ  

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المقدمة من السيدة ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن الشكوى المذكرة  (40ـــم )الموضــــوع رقـــــ

قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم لانخفاض  –المقدمة من طلاب الفرقة الثالثة 

مع العلم انهم اجابوا اجابة جيدة فى امتحان درجاتهم فى مادة "تاريخ وتذوق النحت" 

ومع ذلك ظهرت درجاتهم متدنية مما جعلهم  2015/2016نهاية العام للعام الجامعى 

 30درجة" وانما احتمال ان يكون من " 60يتوقعون ان التصحيح لهذه المادة لم يكن من "

 درجة " للتحريرى .

باستدعاء السيد ا.د/فيصل سيد احمد  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابوقامت السيدة ا.د 

واعطاءه الشكوى المقدمة من الطلاب لمراجعة كراسات  –رئيس كنترول الفرقة الثالثة  –

 اجابة الطلاب .

وقام السيد ا.د/ رئيس كنترول الفرقة الثالثة بمراجعة الكراسات هو والسيدة ا.د/ وكيل الكلية 

 –لشئون التعليم والطلاب تبين ان نموذج الاجابة المرسل من قبل السيد ا.د/ فؤاد السويفى 

 درجة" حسب نموذج الاجابة .30رجة" وان تصحيح المادة تم من "د30استاذ المادة من "

"اعمال سنة  التحريرى تبين انه لم يكن موزع عليه درجات  ، وبمراجعة غلاف اوراق الاجابة

 درجة" .30ولذلك تم التصحيح التحريرى من "تحريرى" -شفوى –

درجة" حسب 60من " " ليصبح المادة النظرى2وعليه تم عمل فاكتور وضرب الدرجة فى "

 لائحة الكلية .

 فى هذه المادة .وعليه تم تعديل درجة الطلاب 

 التعليم لشئون الجامعة رئيس نائب/ د.ا مخاطبة مع التعديل اجراءات على الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 . والطلاب
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المذكرة المقدمة من السيدة ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن معادلة درجة  (41ـــم )الموضــــوع رقـــــ

الحاصلة عليه من  –بكالوريوس الاداب فى التصميم الداخلى للسيدة/ سالى مجدى ابراهيم 

دولة الامارات العربية المتحدة بدرجة البكالوريوس فى الفنون التطبيقية  –جامعة الغرير 

( 82داخلى والاثاث( بالقرار الصادر من رئيس المجلس الاعلى للجامعات رقم ))التصميم ال

 بمعادلة درجة بكالوريوس الاداب فى التصميم الداخلى . 4/4/2016بتاريخ 

مع اعتبار مادة "تصميم الاثاث" الواردة فى افادة  30/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

بلائحة القسم على ان تتم دراسة كل مادة  المجلس الاعلى للجامعات ثلاث مواد كما هو

 بالفصل الدراسى المقرر لها كما هو باللائحة .

 . لتعليم والطلابالموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون ا القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بشأن  المذكرة الواردة من السيدة ا.د/ (42ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 بالقسم عن طريق الاعلان . تقرير لجنة الاستماع للسادة المتقدمين لشغل وظيفة مدرس

 -تقدم لها : (مدرس تكنولوجيا طباعة منسوجات)اولا: 

 درجة الدكتوراه في التخصص درجة البكالوريوس الاسم

 التاريخ الحصول عليهمكان  التقدير التاريخ الكلية

نهال ابراهيم محمد 
 طلبة الشيخ

 2005 حلوان-الفنون التطبيقية
ججـ 

م  76.54
 شرف

كلية الفنون 
 حلوان-التطبيقية

1/9/
2015 

 -الوظائف السابقة للسيدة/ نهال ابراهيم محمد :

 . 2004 – 2002   جوكىمهندس مراقبة جودة بشركة دلتا  -1

 . 2005-2004للصباغة      مهندس بشركة القبة  -2

 . 2015حتى  2005مدير معمل الصباغة بشركة سلامتكس من  -3

 -ثانيا: وظيفة )مدرس صباغة وتجهيز ( حيث تقدم لهذه الوظيفة كلا من :

 الاسم م
 درجة الدكتوراه في التخصص درجة البكالوريوس

 التقدير التاريخ الكلية
مكان الحصول 

 عليه
 التاريخ

1 
مصطفى رشا 

 حمودة أبو العلا
-الفنون التطبيقية

 حلوان
 70.1جـ  2001

كلية الفنون 
-التطبيقية 
 حلوان

24/7/2015 

2 
شيماء على كامل 

 عبدالحميد
-الفنون التطبيقية

 حلوان
2000 

ججـ 
79.65 
 م شرف

كلية الفنون 
-التطبيقية
 حلوان

25/12/2011 

 -الوظائف السابقة للسيدة / رشا مصطفى حمودة :

 . 2001حتى  2008معيدة بالمعهد العالى للفنون التطبيقية بالتجمع الخامس من  -1

 . 2014حتى  2011مدرس مساعد بالمعهد  -2

 -الوظائف السابقة للسيدة / شيماء على كامل :

حتى   2006المعهد الفنى الصناعى بشبرا   ومدرس تعليم فنى بكلية التكنولوجيا بالمطرية  -1

 .تاريخه 

 . 2011 – 2008ثة بكلية الفنون التطبيقية جامعة حلوان باح -2

 . 2014 – 2012ندب للتدريس بجامعة بنها )كلية الفنون التطبيقية (  -3

قرر الموافقة واعتماد قرار اللجنة :  13/8/2016بعرض الموضوع على مجلس القسم بتاريخ 

رفض جميع المتقدمين لعدم الحصول على الحد الادنى من الكفاءة التدريسية اللازمة 

 .بدون ذكر درجات لأى منهممن قانون تنظيم الجامعات  67للتعيين فى الوظيفة طبقا للمادة 

 الموافقة على ما جاء بالتقرير مع مخاطبة السيد ا.د/ رئيس الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ رئيس قسم التصميم الصناعى بشان اعارة السيدة / جيهان  (43ـــم )الموضــــوع رقـــــ

اكتوبر  6ة مدرس بقسم تصميم المنتجات بجامعة بوظيف –المدرس بالقسم  –فؤاد محمد 

 . 2016/2017للعام الجامعى 

 . 13/8/2016والممتد حتى  3/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار



 

16 
 13/8/2016  الموافق  السبت يوم  ( المنعقد 155)مجلس الكلية بجلسته رقم  محضر اجتماع

  -رئيس قسم الاعلان بشان اعارة سيادتها -المذكرة المعروضة من السيدة .د/ امل محمد سراج  (44ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 . 2016/2017اكتوبر للعام الجامعى  6بوظيفة استاذ مساعد بقسم الاعلان بجامعة 

 . 13/8/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 طبة ادارة الجامعة .الموافقة مع مخا القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن جداول وقرار تشكيل  (45ـــم )الموضــــوع رقـــــ

طبقا للخريطة الزمنية الخاصة بالكلية على النحو  2015/2016امتحان الدور الثانى للعام الجامعى 

 -التالى :

 الدراسى الاول :اولا للفصل 

 الموعد المقرر البيان م

 الى من

  28/9/2015الاثنين  بدء الدراسة 1

  7/1/2016الخميس  نهاية الدراسة بالفصل الدراسى الاول 2

 7/1/2016الخميس  2/1/2016السبت  امتحانات التخلفات 3

 7/1/2016الخميس  26/12/2015السبت  جلسات المناقشات 4

 28/1/2016الخميس  9/1/2016السبت  الشفوىجلسات  5

 28/1/2016الخميس  9/1/2016السبت  الامتحانات التحريرية 6

  11/2/2016الخميس  اعلان النتائج  7

 11/2/2016حتى يوم الخميس  30/1/2016اجازة نصف العام من يوم السبت 

 ثانيا للفصل الدراسى الثانى :

 الموعد المقرر البيان م

 الى من

  13/2/2016السبت  بدء الدراسة 1

 القبطيتحدد طبقا للتقويم  اجازة شم النسيم 2

  2/6/2016الخميس  نهاية الدراسة بالفصل الدراسى الثانى 3

 2/6/2016الخميس  28/5/2016السبت  امتحانات التخلفات 4

 2/6/2016الخميس  21/5/2016السبت  جلسات المناقشات 5

 30/6/2016الخميس  4/6/2016السبت  جلسات الشفوى 6

 30/6/2016الخميس  4/6/2016السبت  الامتحانات التحريرية 7

 9/7/2016وحتى السبت  2/7/2016بدءا من السبت  مناقشة المشروع 8

  14/7/2016الخميس  اعلان النتائج  9

  3/9/2016بداية من السبت  امتحانات الدور الثانى 10

 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ... عصراَ الثالثةهذا وقد انتهى الاجتماع في تمام 

 

 عميــــــــد الكلية             

 

 

   حاتم محمد  فتحي إدريسأ.د/         

 

 

 أمين المجلس             

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب

 

 

 أ.د/ مهدية محمد النجار          

 


